Республика Башкортостан Территориальная избирательная комиссия муниципального района Миякинский район



Башкортостан Республиканы Миәкә районы муниципаль районының территориаль найлау комиссияны

РЕШЕНИЕ

«10» июля 2019 г.

<u>№ 71-484</u>

с.Киргиз-Мияки

О регистрации уполномоченного представителя Башкортостанского регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» на выборах депутатов Советов сельских поселений муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан 8 сентября 2019 года

Рассмотрев документы, представленные регистрации ДЛЯ уполномоченного представителя Башкортостанского регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» на выборах депутатов Советов сельских поселений муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан, в соответствии со статьями 23, 42 Кодекса Башкортостан территориальная избирательная муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/237-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального Миякинский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Зарегистрировать Аликова Радика Гадельгареевича уполномоченным представителем Башкортостанского регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» на выборах депутатов Советов сельских поселений муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.
- 2.Направить настоящее решение в участковые избирательные комиссии.

Председатель территориальной избирательной комиссии

И.З. Лутфуллин

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Л.Ф. Раянова